YouGov
April 3 - 6, 2015 You
1. Past Financial Situation
Would you say that you and your family are...
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Better off financially
than you were a year
ago 15% 16% 15% 18% 22% 9% 13% 24% 12% 9%
About the same
financially as you were
a year ago 50% 49% 52% 55% 40% 54% 52% 55% 46% 51%
Worse off financially
than you were a year
ago 30% 32% 29% 18% 31% 35% 34% 18% 36% 38%
Not sure 4% 4% 5% 9% 7% 2% 0% 3% 6% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (476) (521) (141) (270) (405) (181) (347) (406) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Better off financially
than you were a year
ago 15% 15% 20% 15% 12% 19% 23% 15% 13% 14% 19%
About the same
financially as you were
a year ago 50% 50% 41% 59% 47% 54% 55% 49% 54% 52% 44%
Worse off financially
than you were a year
ago 30% 33% 25% 19% 37% 26% 18% 28% 31% 29% 35%
Not sure 4% 2% 14% 7% 5% 1% 5% 7% 3% 5% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (769) (116) (112) (376) (297) (193) (185) (216) (381) (215)
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2. Future Financial Situation
Do you think that you and your family will be...
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Better off financially a
year from now 22% 21% 23% 27% 29% 19% 12% 34% 19% 9%
About the same
financially a year from
now 48% 47% 50% 43% 45% 51% 54% 46% 48% 52%
Worse off financially a
year from now 19% 22% 15% 13% 12% 22% 27% 7% 22% 28%
Not sure 11% 10% 12% 17% 15% 7% 6% 13% 10% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (479) (520) (141) (271) (406) (181) (347) (408) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Better off financially a
year from now 22% 19% 37% 28% 22% 28% 21% 21% 26% 20% 24%
About the same
financially a year from
now 48% 50% 35% 49% 44% 47% 60% 50% 44% 50% 47%
Worse off financially a
year from now 19% 22% 9% 7% 19% 19% 13% 20% 21% 17% 18%
Not sure 11% 9% 18% 16% 15% 5% 5% 9% 10% 13% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (770) (116) (113) (876) (296) (195) (186) (216) (382) (215)
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3. Current Financial Situation
Which best describes your current financial situation?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
I’'m making enough
money to live
comfortably 28% 29% 27% 30% 24% 24% 38% 28% 24% 35%
I’'m not making enough
money to live
comfortably, but | can
get by 44% 45% 44% 42% 43% 45% 48% 49% 41% 44%
I’'m not making enough
money to get by 21% 20% 22% 9% 25% 28% 13% 16% 25% 19%
Not sure 7% 7% 8% 19% 8% 3% 1% 6% 10% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (479) (518) (141) (271) (403) (182) (348) (406) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
I’'m making enough
money to live
comfortably 28% 29% 22% 28% 14% 28% 60% 31% 30% 25% 29%
I’'m not making enough
money to live
comfortably, but | can
get by 44% 45% 47% 39% 48% 51% 30% 45% 46% 44% 43%
I’'m not making enough
money to get by 21% 21% 21% 19% 31% 15% 4% 19% 17% 25% 18%
Not sure 7% 6% 11% 14% 6% 5% 6% 5% 7% 7% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (767) (117) (113) (376) (294) (195) (186) (214) (383) (214)
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4. Financial Situation Worry

How often, at all, do you find yourself worrying about your financial situation?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
All the time 33% 27% 38% 29% 36% 39% 21% 34% 33% 31%
Sometimes 47% 50% 43% 49% 43% 46% 50% 44% 47% 50%
Rarely 16% 16% 16% 19% 14% 12% 25% 17% 17% 14%
Never 4% 6% 3% 3% 8% 3% 4% 6% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (479) (517) (140) (270) (404) (182) (348) (406) (242)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

All the time 33% 33% 37% 31% 42% 29% 20% 36% 27% 34% 33%
Sometimes 47% 47% 37% 55% 45% 48% 45% 47% 53% 46% 42%
Rarely 16% 17% 15% 10% 8% 21% 25% 12% 17% 16% 20%
Never 4% 3% 10% 4% 5% 1% 10% 5% 2% 4% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (766) (117) (113) (374) (295) (195) (185) (215) (382) (214)
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5. Current Work Situation
Which best describes your current work situation?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
My job makes good use
of my skills and
education 29% 32% 26% 25% 36% 36% 9% 31% 23% 38%
My job doesn’t make
good use of my skills
and education 17% 19% 15% 29% 22% 14% 5% 15% 22% 10%
| am not currently
working 48% 44% 53% 39% 35% 47% 82% 49% 48% 48%
Not sure 6% 5% 6% 7% 7% 4% 5% 5% 7% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (476) (520) (140) (270) (404) (182) (347) (406) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
My job makes good use
of my skills and
education 29% 29% 29% 28% 18% 36% 52% 33% 29% 28% 26%
My job doesn’t make
good use of my skills
and education 17% 18% 12% 16% 16% 17% 20% 25% 19% 11% 20%
| am not currently
working 48% 49% 45% 48% 58% 44% 24% 34% 48% 54% 51%
Not sure 6% 4% 14% 9% 7% 3% 4% 8% 4% 7% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (767) (117) (112) (373) (296) (195) (186) (216) (380) (214)




